
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 1  er   AVRIL 2008  

1. ORGANISATION DE LA MAIRIE  
L’assemblée prend connaissance des permanences des élus :
Permanence de Monsieur le Maire :
- le mardi de 17 h 30 à 19 h
Réception du public par les trois adjoints :
- sur rendez-vous pris préalablement auprès du secrétariat.

2. ELECTION DES DELEGUES AUX STRUCTURES INTERCOMMUNALES  
Monsieur le Maire indique que,  suite  au renouvellement des conseils municipaux,  il  convient  d’élire au 
scrutin secret à la majorité absolue, les délégués qui représenteront la commune au sein des différentes 
structures intercommunales. Sont élus au premier tour :

COMMUNAUTE DE COMMUNES DU GENEVOIS
Titulaires  Suppléants
1. ROSAY Eric 1. BERGUERRE Sandrine
2. MENEGHETTI Marc 2. JACOB Frédérick
3. PYTHON François 3. CORRENTI Dominique

SYNDICAT INTERCOMMUNAL PAYS DU VUACHE
Titulaires Suppléants
1. ROSAY Eric 1. MENEGHETTI Marc 
2. PYTHON François 2. BERGUERRE Sandrine 

COMMISSION DE TRAVAIL TECHNIQUE DU CENTRE ELCA
1. SERGNIEUX Roger  (remplacé par Stéphane POBEL en cas d’absence)
2. SOLER Joël 

SYNDICAT INTERCOMMUNAL D’AMENAGEMENT DU VUACHE
Titulaires Suppléants
1. SERGNIEUX Roger 1. DENISE Youri 
2. BOURGUIGNON Xavier 2. BERGUERRE Sandrine 

SYNDICAT INTERCOMMUNAL DE PROTECTION ET CONSERVATION DU VUACHE
Titulaires Suppléants
1. PYTHON François 1. VUETAZ Geneviève
2. JACOB Frédérick

CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE
Conformément à la circulaire ministérielle du 21 février 2008, le conseil municipal fixe la composition du 
C.C.A.S. dont Mr Eric ROSAY est président, à quatre membres élus et quatre membres nommés pour la 
durée du mandat électoral. Puis, il procède à l’élection des 4 membres :
1. Catherine ARGAUD
2. Rachel LESUISSE
3. Geneviève VUETAZ
4. Roger SERGNIEUX



SYNDICAT D’ELECTRICITE DES ENERGIES ET D’EQUIPEMENT DE HAUTE-SAVOIE
1. Roger SERGNIEUX

3. COMMISSIONS COMMUNALES  
L’assemblée désigne ensuite les commissions communales et leur composition, en précisant que Monsieur 
le Maire est Président de chacune.

Commission urbanisme
Eric ROSAY - Marc MENEGHETTI - Xavier BOURGUIGNON

Commission voirie et réseaux
Eric ROSAY - Marc MENEGHETTI - Catherine ARGAUD - Roger SERGNIEUX - Joël SOLER

Commission patrimoine : bâtiments communaux – eau (captages-réservoirs) :
François PYTHON - Roger SERGNIEUX - Frédérick JACOB - Dominique CORRENTI - Youri DENISE - Joël 
SOLER

Commission finances
François  PYTHON - Catherine ARGAUD - Eric LE ROUX - Xavier BOURGUIGNON 

Commission scolaire
Sandrine BERGUERRE - Stéphane POBEL - Geneviève VUETAZ - Rachel LESUISSE - Youri DENISE  (les 
élus soulignés participent au conseil d’école)

Commission communication 
Eric LE ROUX - Rachel LESUISSE - Sandrine BERGUERRE - Xavier BOURGUIGNON

4. INDEMNITES DE FONCTION DES ELUS  
Mr le Maire rappelle que les trois adjoints sont titulaires de délégation de fonctions diverses ainsi que Mr 
Roger SERGNIEUX en qualité de conseiller municipal. En application de la législation, le Conseil Municipal 
décide d’appliquer les taux suivants pour les indemnités de fonction :
- Maire : 28 % de l’indice 1015 (au lieu de 31 %) pour alimenter l’indemnité du conseiller
- Chaque adjoint : 7,5 % de l’indice 1015 (au lieu de 8,25 %) « « « 
- Mr Sergnieux : 5,2 % de l’indice 1015 (tirés de l’enveloppe globale du Maire et des adjoints.

5. DELEGATION AU MAIRE – MARCHES PUBLICS  
Le Conseil Municipal donne délégation au Maire pour signer les marchés publics passés sans formalité 
préalable compris entre 1 et 205.999 € HT, après accord de la commission concernée, pendant la durée du 
mandat électoral.



6. ENQUETE PUBLIQUE  
Mr le Maire rappelle que l’enquête publique préalable à la déclaration d’utilité publique et parcellaire pour 
l’acquisition de terrain en vue d’aménager les abords de la Mairie a débuté lundi 31 mars jusqu’au samedi 
03  mai  2008.  Mr  Christian  KALH  a  été  désigné  commissaire  enquêteur.  Le  public  peut  prendre 
connaissance du dossier en Mairie aux heures d’ouverture au public. Mr KALH tiendra une permanence en 
Mairie les :
- lundi 31 mars de 10 h à 11 h
- jeudi 17 avril de 10 h à 11 h
- samedi 03 mai de 9 h 30 à 11 h 30.

7. COLONNE EAU RACLAZ - ASSAINISSEMENT  
Suite aux travaux d’assainissement à Raclaz, le Conseil Municipal décide de lancer une consultation auprès 
de trois entreprises pour le remplacement de la colonne d’eau de Raclaz Bas puis de Raclaz Haut. 
En ce qui concerne les travaux d’assainissement, une procédure sera engagée pour couper la circulation 
dans le village de Raclaz avec détournement de la circulation et aménagement du circuit de cars scolaires. 
Une information sera distribuée aux habitants.

8. CENTRE DE GESTION – CONVENTION DOSSIERS CNRACL  
Le Conseil Municipal accepte le projet de convention d’assistance administrative pour l’établissement des 
dossiers CNRACL transmis par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale 74. Il autorise le 
Maire à signer la convention pour l’ensemble des prestations proposées.

9. ECOLE  
Monsieur le Maire fait le point sur les diverses dépenses occasionnées par la mise en réseau informatique à 
l’école :

• travaux d’électricité préalables 1.404,31 €
• mise en réseau (matériel et installation) 2.259,36 €
• forfait mensuel pour l’ADSL 36,86 €

Puis,  l’assemblée donne son accord pour l’acquisition de meubles de rangement pour la  maternelle et 
l’élémentaire dont le montant s’élève à 752,21 €.

Le conseil municipal prend connaissance du projet du ministère de l’Education Nationale qui prévoit des 
cours de mise à niveau pour les élèves de CM durant une partie des vacances scolaires. La Municipalité a 
émis un avis favorable pour l’utilisation des locaux scolaires à la condition que ces cours soient donnés par 
une des enseignantes de la commune.

10. URBANISME  
Le conseil municipal prend connaissance d’une déclaration préalable déposée par :
- Mr Fabien VASQUEZ pour un garage au lotissement «Bois Joli» à Bloux
Il émet un avis favorable à la demande de clôture pour cette même personne.



11. QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES  
• Une visite des locaux de l’Erable, la Cascade et la Grange est prévue samedi 12 avril.
• Le conseil  municipal témoigne son inquiétude suite à l’installation d’un panneau « sens interdit » à 

l’angle du restaurant Morel à Vulbens, qui impose un détour par le rond-point situé vers le centre ECLA 
et de fait transfère la circulation devant l’école et au cœur du village de Vulbens.

• Il accepte d’acquérir un onduleur pour le secrétariat de mairie.
• Monsieur  le  Maire  informe  les  nouveaux  élus  de  la  réunion  concernant  une  étude  proposant 

l’implantation d’éoliennes sur le plateau des communes de Dingy, Jonzier, Vers et Chênex.
• Le  conseil  municipal  prend  acte  d’un  courrier  sollicitant  un  emplacement  pour  un  rucher  sur  la 

commune.
• Il est informé qu’une fuite d’eau sur la colonne a été réparée durant le week-end de Pâques.
• Il  est convié à une réunion d’informations sur la  Communauté de  Communes du  Genevois et ses 

diverses commissions le mardi 8 avril à 20 h 30 à la Mairie.
• Il souhaite organiser une petite réception en l’honneur de la fin de mandat de Maire de Mr François 

PYTHON, vendredi 25 avril à 20 heures à la cantine.
• Il est informé du projet de parution d’un livre sur Dingy-en-Vuache écrit par Monsieur Jean ROSAY 

(maire honoraire) édité par la Salévienne et pour lequel la Commune est sollicitée financièrement.
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